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T=0
X=0
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Q@D EDXELEIF49.06755, BF=1.0d0ETAE@THDEEIL:
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d_2¢ - dX /i,y \OX)iy, __ AX AX  _ Ga—20+¢.,
dx* ) AX AX AX?

s FERICEITAREARERIILUTOLIGHRIZES
— ChZHE£ B DEE (Conjugate Gradienti%) THE<
2 ha=20 01 BE(i)=0 (1<i<N)
M+BF 0 = Ax

dx* 1 2 1 . .
 ———0+—¢ ,+BF(1)=0 (1<I1<N
fXZ I+1 sz ¢| fXZ ¢|—1 ( ) ( )

A (i) x4 + A ()X + A(i)x¢, = BF (i) (A<i<N)
1

2 .
AL(I)——Z Al)=——7 Al)=—7
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LY — BT T TAR NS B -

INDEX (i)

DIAG(i)xPHI(i))+ > [AMAT(K)xPHI (ITEM (k))|= RHS(i), (i=1...,N)
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N=8DIBZE

DIAG(i)x PHI (i) +

xt F Rl oY

M—RAIERN

A ETDREIE 0)5'+( 3|Et|:lﬁk BRIT A
1 2 3 4 5 6 7 8
1 |Ac@|Ax@) o(1)]  |BF@ A, (D) xp() + A:(D*x¢(2) = BF (1)
2 |AL2)|Ax2)]|Ax2) 0(2) BFQ) AL(2)xo(1)+ A (2)x¢(2) + A (2)x#(3) = BF(2)
3 AL3)|As3)|AR(3) 0(3) BF(3)| A (3x(2)+ A, (3 xo(3) + Ay (3)x¢(4) = BF(3)
4 AL4) [Ao(#)| Ax(4) 0@4)|  [BF@| A (Dxe(3)+ A, (4)x¢(4) + A (4)x¢(5) = BF (4)
S AL(5) |Ap(5)|Ax(5) g o(5) BF(S)| A (9)x¢(4)+ Ay (5)x¢(5) + A (5)x¢(6) = BF(5)
6 AL(6) |Ao(6)| Ax(6) 0(6)|  [BF®)| A (6)xp(5)+ A, (6)x¢(6)+ A:(6)x#(7) = BF(6)
7 AL Ao A | O(T) BF(7)| AL(7)x@(6) + Ay (7)xo(7) + A (7)x¢(8) = BF (7)
8 A8)|Ax@®)|  [0(8) BF(8)| A (8)x¢(7)+ A, (8)x¢(8) =BF(8)
INDEX (i)

> [AMAT (K)x PHI (ITEM (K))]= RHS(i), (i=1...,N)

k=INDEX (i—-1)+1
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DIAG(i)x PHI (i) +
INDEX (i) 1 2 3 4 5 6 7 8
> [AMAT (k) x PHI (ITEM (k)| =

k=INDEX (i-1)+1

RHS(i), (i=1...,N)

DIAG (i) ARD (E#, i=1,N)

INDEX (1) JEX A7 #IZBET 55— RThLS
(%, i=0,N)

ITEM (k) IFEXNARTDERES
(EE#M, k=1, INDEX(N))

AMAT (k) JEXT AR
(€%, k=1, INDEX (N))

Ap(1)|Ar(1)

AL(2)|Ap(2)|AR(2)

ALB3)|A(3)|AR(3)

AL(4)|Ap(4)|Ar(4)

ALB) [Ap(3)|Ar(S)

AL(6) |Ap(6)|Ar(6)

ALT) | Ap(7)|Ar(7)

o N oo 0o b~ W N PP

AL(8)|Ap(8)
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THRTGRILEADFER
ECORS DHERN, BITHIEITHE

DIAG (1) *Tﬁhj?, \(%?& i=1, N) DIAG(l')xPHI(i)+
INDEX (1) ?Fﬂfj’jz/;’;ﬂ) “B9 4 —RITELS z([l,)AMAT(k)xPHI(ITEM (K)]= RHS(), (i=1...,N)
1 k=INDEX (i-1)+1

ITEM (k) JEXNERIDERES

(B% }—1. TINDEX (N)) 1 2 3 4 5 6 77 8

AMAT (k) QFifJﬁJﬂ'Zﬁn\ 1 |A@)|AxQ)
£l L=y DR 2 |A(@)]Ax2)|A2)

{Y}= [AI{X} 3 AB)|[Aod)|AE)
do i= 1. N 4 AL(4) | Ap(#)|An(d)

Y(1)= , D(1)*X(1) 5 AL(5) | Ao(5)] A(5)

do k= INDEX(1-1)+1, INDEX(1) 6 . e

Y(1)= Y(1) + AMAT(K)*X(ITEM(K)) .

enddo AT | Ao(D) | Ar(?)

enddo 8 A(8)|A(®)
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FZRBITHIDFEFRFZ (3/8)
INDEX, AMATO &

1 2 3 4 5 6 7 8 1 2 3 4 5 6 7 8
1 |As@)|A) 1 1
2 |A@|Ax2)|A2) 212 3
3 AL(3)|Ao(3)| Ax(3) 3 4 )
4 AL Ao(@)| A4) 4 6 4
5 AB)|Ao(®)| Ax() 5 3 )
6 AL6) Ao (8)| Ax(®) 6 100 |11
7 AT [Ao(D)|Ar(7) 7 12 13
8 ALB8)[As(®) 8 14

INDEX (2) =3, INDEX(3)=5
ITEM(4)=2, AMAT(4)= A_(3)
ITEM(5)=4, AMAT(5)= A, (3)
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FZRBITHIDFEFRFZ (3/8)
INDEX, AMATO &

1 2 3 4 5 6 7 8 1 2 3 4 5 6 T 8
1 |As@|A 1 1
2 |AQ|AQR)]|A2) 2 g §
4 AL |Ao®)| Ax®) 4 6 /
5 AB)|Ao(®)| Ax() 5 3 )
6 ALO)|Ac®)| Ax(®) 6 101l
7 AT [Ao(D)|Ar(7) 7 12 13
8 AB)|Ac(®) 8 14

INDEX (2) =3, INDEX(3)=5
ITEM(4)=2, AMAT(4)= A_(3)
ITEM(5)=4, AMAT(5)= A, (3)
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SRRES3 AT SLETE

=/ 49

e 3 T/f
S cd <$S3> S cd <$S3>
$ pgf90 -03 heat cg.f $ pgcc -03 heat cg.c
$ ./a.out $ ./a.out
input.dat
100 N P IRE
1.40 1.d0 dx, BF Ayalg, KERRE
5000 ITERmax A BRI

1.d-7 1.95d0 EPS, OMEGA ITHI3RE, SORMD®
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CGEICEKBD—RTBIZEHFER
HETOISL

. BIILIE R R conpute r1%- b- a1 x1
— Preconditioned Conjugate solve [M]zG-D= rli-1)
Gradient Method gif—lzzi(i_l) z (+-1)
— X IEEITHIA pi= z(©
o XIAXr—1)>% (Diagonal ey
Sca mg) engffu z(-1) + B, , pd
— [A] DX AT DAHMSIELHITHIZE qi= [A]pW)
RIALETTHI (M] £T B, % ii(;%ﬁpf)gf;(i)
- BHE (GRBICLAABEHTELDLY), r)e pli-1) _ Oﬁiq(i)
— RY3E (Point Jacobi) RTALIEEEE check convergence |r|
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WERRT—)2J, RYaERTNLIE

H

o HILIEITHIELT, DEDITIDXARD DHZEIRYH LT
175 ZRIE 1T [M] &9 5,
- XART—1)24, A3k (point-Jacobi) BT ALIE
D, 0 0 0]
0 D, 0 0
IM]=] ...
0 0 D., O
0 0 0 D,

e solve [Mlz@i-D= -G EIZHITHZREEITK
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2007-06-20-PS03



616-2057/616-4009

1C
1C
1C
1C
1C
1C
1C

1C

1C--

CGEITEKD

—RREEAERN

TS5 LBE(1/7)

1D Poisson Equation Solver by

CG (Conjugate Gradient) Method
d/dx (dPHI/dx) + BF = 0
PHI=0@x=0

program CG poi

implicit REAL*8 (A-H,O0-2Z)

integer :: N, ITERmax

integer :: R, Z, P, Q, DD

real (kind=8) dx, OMEGA, RESID, dPHI, dPHImax, BF, EPS
real (kind=8), dimension(: allocatable :: PHI, RHS
real (kind=8), dimension(: allocatable DIAG, AMAT
real (kind=8), dimension(:, allocatable :: W

integer, dimension(: ), allocatable INDEX, ITEM
INIT.

open (1 file='input.dat', status='unknown')

read (11 *) N

read (11,*) dX, BF

read (11,*) ITERmax

read (11,*) EPS

close (11)

15

2007-06-20-PS03



616-2057/616-4009 16

CGEICEKBD—RTBIZEHFER
A5 LBE(2/7)

allocate (PHI(N), DIAG(N), AMAT(2*N-2), RHS(N))
allocate (INDEX(0:N), ITEM(2*N-2), W(N,4))
PHI= 0.d0
AMAT= 1.d0/dX
DIAG= -2.d0/dX
RHS= -BF * dX

2
d ¢+|3|:=O, ¢:O@X=O,¥:O@X:Xmax
X

dx’
(¢i+1_2¢'2+(41j><v +BF XV =0
AX
JEX B RS DEIE2]

=1=L, i=1, i=ND&ZFIlL 1]
LT=D>T, EABD DEEII2+N-2]
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CGEICEKBD—RTBIZEHFER
A5 LBE(2/7)

allocate (PHI(N), DIAG(N), AMAT(2*N-2), RHS(N))
allocate (INDEX(0:N), ITEM(2*N-2), W(N,4))
PHI= 0.d0
AMAT= 1.d0/dX
DIAG= -2.d0/dX
RHS= -BF * dX

(%_2‘4 +‘41ij+ BF XV =0

AX?
(Q“ — 2¢i2+¢i1j><Ax+ BF xAx=0
AX
JEF AR DEIL2]

=1=L, i=1, i=ND&ZFIlL 1]
LT=D>T, EABD DEEII2+N-2]
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CGEICEKBD—RTBIZEHFER
TAT S5 LBE /7).

2 3 4 5 6 7 8

allocate (PHI(N), DIAG(N), AMAT(2*N-2), RHS(N)) 1 |A|A)
allocate (INDEX(0:N), ITEM(2*N-2), W(N,4))
PHI= 0.d0 2 |A@)|Ax2)|A
AMAT= 1-gofgx 3 AG)|A3)|A3)
DIAG= -2.d0/dX
RHS= -BF * dX 4 AL@)|Ac(@)|Ax(d)
S AL(5) |Ap(5)|Ag(5)
¢ 2¢ ¢ 6 AL(6)|An(6)| Ax(6)
J— L+ .
1+1 |2 -1 X AX 4+ BF X AX — O AT [Ax(D)|AR(7)
AX 8 AL(8)|Ap(®)
 — 20 + @ 1 2 1
i S ¢,—|— |8+ — |¢,, =—BF XAX
AX AX AX AX
A (i) A (i) A (i)  RHS(i)
EXBRESDEIIM2]

=1=L, i=1, i=ND&ZFIlL 1]

LT=A>T, IERARMS DERRILI2*N-2]
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INDEX= 2
1C
!C-- CONNECTIVITY
INDEX(0)= 0
INDEX(1)= 1
INDEX(N)= 1

do i= 1, N

INDEX (i) = INDEX (i) + INDEX(i-1)

enddo

do i= 1, N
jS= INDEX (i-1)
if (i.eq.l) then

ITEM(jS+1)= i+1
AMAT (§S+1)= 0.d0
DIAG (1 )= 1.d0
RHS (1 )= 0.d0
else if
& (i.eq.N) then

ITEM(jS+1)= i-1
DIAG (1 )= -1.d0/dX
else
ITEM (jS+1)= i-1
ITEM(jS+2)= i+1
if (i-1.eqg.l) then
AMAT (§S+1) = 0.d0

endif

endif

enddo

JExt ARG DEIK2 ]
f=f=L, i=1, i=ND&EE[F 1]

ZDIL—ILIZHE->TIINDEX ]
4 R

o N OO o b~ W N PP

1

2 3 4 5

19

6 7 8

Ap(1)

Ar(1)

AL)

Ap(2)

Ar(2)

AB)

Ap(3)

ArB)

A4

Ap(4)

Ar(4)

AL5)

Ap(5)

Ar(5)

A(6)

Ap(6)|Ar(6)

AL [As()|AR(7)

AL®)|Ap(®)
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INDEX= 2

1C

!C-- CONNECTIVITY
INDEX (0)= 0
INDEX(1)= 1
INDEX (N)= 1

do i= 1, N

INDEX (1) = INDEX (i) + INDEX(i-1)

enddo

do i= 1, N
jS= INDEX(i-1)
if (i.eqg.l) then
ITEM(jS+1)= i+l
AMAT (jS+1)= 0.d0

DIAG (i )= 1.d0
RHS (i )= 0.d0
else if
& (i.eq.N) then

ITEM(jS+1)= i-1
DIAG(1i )= -1.d40/dX
else
ITEM(jS+1)= i-1
ITEM(jS+2)= i+1
if (i-l1.eq.1l) then
AMAT (jS+1)= 0.d0

endif

endif

enddo

INDEX (0) =0
INDEX (1) =1
INDEX (2) =3

INDEX(3) =5

INDEX (N-1)

INDEX (N)

20

2

(V)

|-~
(&)

|Co
[©

© N o g b~ W N R
o
I~

ITEM(1) =2, AMAT(1l)= ARl

AL2
AR3

ITEM(2)=1, AMAT(2)=
ITEM(3)=3, AMAT(3)=
ITEM(4)=2, AMAT (4)= AL3
ITEM(5)=4, AMAT(5)= AR3

2*N-3
ITEM(2*N-4)= N-2, AMAT(2*N-4)= AL(N-1)
ITEM(2*N-3)= N , AMAT(2*N-3)= AR(N-1)
2*N-2

ITEM(2*%N-2)= N-1, AMAT(N*N-2)= AL(N)
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T CGEIZEA— R ERER
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INDEX= 2
1C
!C-- CONNECTIVIT

Y 1 2 3 4 5 6 7 8
INDEX(0)= 0

1

1

Ap(1)[Ar(L)

INDEX (1) =
INDEX (N) =

AL(2)[Ap(2)|AR()

, A (3)[A3)| AR
do i= 1, N L3)[Ac(3)|Ax(3)

INDEX (i)= INDEX (i) + INDEX(i-1)
enddo

AL(A) [Ac(4)[Ar(4)

AL(5)|Ap(5)[Ar(5)

do i= 1, N
jS= INDEX(i-1)
if (i.eqg.l) then
ITEM(jS+1)= i+l

AMAT (3S+1)= 0.d0 . .

DIAG(Eij. )= 1.d0 BREH(i=1) %k
RHS (i )= 0.d0

else if =

& (i.eq.N) then
BREH(i=N) 82D &EELREL

AL(6)|Ap(6) |Ar(6)

AL [As()|AR(7)

0 N o o b~ W N P

AL®)|Ap(®)

ITEM(jS+1)= i-1
DIAG (1 )= -1.d40/dX
else
ITEM(jS+1)= i-1
ITEM(jS+2)= i+1
if (i-l1.eq.1l) then
AMAT (jS+1)= 0.d0

endif

endif

enddo

Zh s
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L INDEX= 2 2 3 4 5 6 7 8
|C-- CONNECTIVITY 1<AD(1) a
%Egg;ggr g 2 |afo|a@|a@
INDEX (N)= 1 3 AL(3) |Ap(3)|Ax(3)
do i= 1. N 4 AL(@)|As@)|Ar(4)
INDEX (i) = INDEX (i) + INDEX (i-1) 5 A5)|Ay®)|Ax(5)
dd
SHEco 6 AL(6) |Ap(6)|Ax(6)
do i= 1, N 7 ALD|A(D|A(T)
jS= INDEX(i-1)
if (i.eqg.1l) then 8 AL(8)|Ap(8)
ITEM(jS+1)= i+1
AMAT (§jS+1)= 0.d0 . .
DIAG(i )= 1.d0 JBREM (1=1) : Rk
RHS (i )= 0.d0
else if =
& (i.eq.N) then
ITEM(jS+1)= i-1 A2 Y . — e
DIAG(I )= -1.d0/dX FEFREM(1=N) :SORDEELREL
else
ITEM(jS+1)= i-1
if (i-l.eq.1l) then % l% STV,
AMAT (jS+1)= 0.d0 BElERERFHENEESNTINSEE
Shar kAR ELTHOTNDIEE
enddo QIE%T%EJZ%%‘EDTJ'??'éO
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EREHONIE: =N

i =N
jS= INDEX (i-1)

ITEM(jS+1)= i-1 _
AMAT (§S+1) = +1.d40/dx T74JLMHE
DIAG (i = -1.d0/dX

dg NIRRT /N
—:O = — + :O
dx @X= X AX

(¢N+1_i¢§ +¢N1j><Ax+ BF xAx=0
X

= (_¢NA+2¢N1]><AX+ BF x AXx=0
X

-1 1
— (O)¢N+1 + (&]¢N + (&j¢Nl =—BF X AX

DIAG(i) AMAT(jS+1) RHS

12 SR CET S AN R AL
I 56121, 0, =07
=9 KOG HGE
ZNHLIEHMENELY
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IRREFHDONIE:

ITEM(jS+1)= i+l

AMAT (jS+1)= 0.d0
DIAG (1 ) 0
RHS (i ) 0

1.
0.

Q. Q.

p=0@x=0=>¢, =0

= (0)p, + (W), + (0)¢, =0

DIAG RHS

¢ FRRAS2TIEZDLOHICLTLM:
o INTIEFZRBITIIARIRER
SIEW O R R DBLENMER

AR

o N o o b~ w DN

24

2 3 4 5 6 7 8
0
-2a | a
a |-2a| a
a |-2a| a
a |-2a| a
a |-2a| a
a |-2a| a
a | -a
a= 1
AX
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ERFHOWNIE i=1(2/4)

ITEM(jS+1)= i+1
AMAT (§S+1)= 0.d0
oz )rne 1 23 456 7@
1110
¢:O@X:O:}¢1:O 2 -2a | a
3 a |[-2a| a
= (0)¢, +(1)g, +(0), =0 4 a |2 a
DIAG RHS S a |-2a| a
6 a |-2al| a
e FRRES2TIFZZDELOIZLTULNV: 7 a |-2al| a
o INTITBEEITIIA FRELE  ° a]=
LIEW =R FHUEENMER q= 1
LY, AX
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RRFHOWIR:i=1(3/4)

o I2212HITHARER
(a)¢3 T (_ 23-)¢2 T (a)¢1 — RHSZ
o ZZTIXERENDIE 4,

o ~N o o N W N P

26

1 2 3 4 5 6 77 8

1

0

a

-2a

a

-2a

-2a

-2a
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(a)g, +(—2a)p, +(0)¢, =

ERFHDONIE:i=1(4/4)
o i=2I12HBIFHHER

(a)g, +(~2a)p, +(a)g, = RHS,
o ZCTHIXBXENDIE 4,

RHS, —(

a)g,

o b~ W N P

o CDT—ADIFZHIL, 4,=0THh 4

51=8%, A1l
AETHD,

(RHS) M1&1

= - G

8

1 2 3 4 5 6 7

0

]

-2a

a

a

-2a| a

a |-2a| a

-2a
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EERFEEDINE HE

i=kkD R CTPHIXDEICEESN T\ SIS

do i= 1, N
if (i.eq.kk) then
DIAG(i)= 1.d0
RHS (i)= PHIx
do j= INDEX(i-1)+1, INDEX(i)
AMAT (j)= 0.d0

enddo 'B A 7 U 7 i
endif
endif

do i= 1, N
if (i.ne.kk) then
do j: INDEX (i-1)+1, INDEX (1)

jj= ITEM(J)
if (jj.eg.kk) then
RHS (i)= RHS (i) - AMAT (j) *PHIX
AMAT (j)= 0.d0
endif
enddo
enddo

enddo
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EERFEEDINE HE

i=kk®D = TPHIXD{EIZ[E

do i= 1, N
if (i.eq.kk) then
DIAG(i)= 1.d0
RHS (i)= PHIx
do j= INDEX (i-1)+1, INDEX (1)
AMAT (j)= 0.d0
enddo
endif
endif

do i= 1, N
if (i.ne.kk) then
do j= INDEX(i-1)+1, INDEX(i)
jj= ITEM(3)
if (jj.eqg.kk) then
RHS (i)= RHS (i) - AMAT(4) *PHIX
AMAT (j)= 0.d0
endif
enddo
enddo
enddo

TN TWDIES

£Oos)7

29

5 EIDEETIEPHIX(jj) 128 &
THEDMNOZH=-DTZDHEILD

MIB(IARETHoT-,

2007-06-20-PS03



616-2057/616-4009

30

ElE R R EEHDNIE  B{K4H

mli | CE

EEREHEERLTLNDEDETS 6=9

1 2 3 4 5 6 7 8

m

i=4, k=2 L9 BH&

cOo N O O b WO DN P

DIAG,#, + AMAT, ¢, + AMAT, ¢, = RHS,
DIAG,4, + AMAT, ¢, + AMAT, ¢, + AMAT, ¢, = RHS,
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EEIBREHEDUNIE . B{KH

I\\rIJ—C

EEREHEERLTLNDEDETS 6=9

1 2 3 4 5 6 7 8

m

i=4, k=2 L9 BH&

cOo N O O b WO DN P

DIAG,#, + AMAT, ¢, + AMAT, ¢, = RHS,
DIAG,4, + AMAT, ¢, + AMAT, ¢, + AMAT, ¢, = RHS,

DIAG,¢, + AMA9; = RHS, - AIVIAT24¢4
by =9,

S

2007-06-20-PS03



616-2057/616-4009 32

CGEICKDA—RITEMEEAFIER
70455 L8 (4/7)

1C
I€C +--——--"-"-"—"-"-—"-"--——- +
IC | CG iterations |
T dfos========c==== +
Q===
R =1
Z = 2
Q = 2
P =3
DD= 4
do i= 1, N XA DR (RTALER)
NLPDI- 1000 / DISU) 2, REET HLHEN
1 B8, FOEHIIZHEHR

tc-- {ro}= {b} - [Al{xini} |

do i= 1, N
W(i,R) = DIAG(i)*PHI (i)
do j= INDEX(i-1)+1, INDEX (i)
W(i,R) = W(i,R) + AMAT (Jj)*PHI (ITEM(J))
enddo
enddo

BNRM2= 0.0DO
do i= 1, N

BNRM2 = BNRM2 + RHS (1) ** )
W(i,R)= RHS(i) - W(i,R)
enddo

[CQkdhkkhhhkkhhhhhkhhhhhkhdhhhhkhhhhhhhhhkhkhhhkhdhhhhhhhhkhhhhhkhhhhhkhkhhhkhkhkkkhhx*x
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CGEICKDA—RITEMEEAFIER

IC | CG iterations |

e

W(i,
W(i,
W(i,
W(i,

W(i,

R =1
Z = 2
Q = 2
P =3
DD= 4

do i= 1, N
W(i,DD)= 1.0D0 / DIAG(1i)
enddo

1)= W(i,R) O {r}
)= W(i,2) O {z}
2)= W(i,Q) O {q}
3)= W(i,P) U {p}

4)= W(i,DD) O 1/DIAG

JA5 5 LBE(4/7)

Compute r(9= b-[A]x(0

for

i=1, 2, ..
solve [M]Z(i‘l): 1 (i-1)
P, = ri1 zE-1
if i=1

pM= 70

else

Bii= Pi1/Pis

pi= z(-1 4 B . p@
endif
qﬂi): [Ajzp(i)
o, = p;./pHgid
xH= x(-1 4 gp)
r= ri-1 - g g
check convergence |r|
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& KRB EE

Preconditioned Conjugate Gradient Method (CG)

Compute r(®= b-[A]x(®)
for i= 1, 2, ..
solve [M]z(i-D)= p(i-1)
P, .= ri-D zGE-1
l_
if i=1
p(1)= 7 (0)
else
p(l)= Z(l—l) + Bi_l p(l)
endif
q¥= [Alp®)
X(l): X(l—l) + (Xip(l)
(1) = (i-1) _ (i)
rtt/'= rtt aiq i
check convergence |r|

5|5t 5, fEisfELEE

» ITHINDEILER
- NiE

ML EILERS
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BUSPMD
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PE #0

PE #1

PE #2

Program

Program

Program

Data #0 Data #1 Data #2

PE #M-1

Program

Data #M-1
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CGATIEXTIXESI7%4 5

PE #0 PE #1 PE #2 PE #M-1
THIRILILIE I THIRINILIE I THIRILILIE I THIRIILIE I
fBiEfEAEYE
X=X + aY X=X + aY X=X + aY 00000 X=X + aY

Data #0 Data #1 Data #2 Data #M-1
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H & GEGEDINAEF4E 1 (1/2)

o THIROKLILFE
— BES2THERILI=&S%, BIEBERT 20X MEERLT, 4t
HORIMVEOEFHEERTE

IC
1C-- {qg}= [Al{p}

exchange W(i,P)

do i= 1, N

W(i,Q) = DIAG(1i)*W(i,P)
do j= INDEX(i-1)+1, INDEX (1)
W(i,Q) = W(i,Q) + AMAT(j)*W(ITEM(]),P)

enddo
enddo

2007-06-20-PS03
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HEBEGEDNHFIE 1 (2/2)

« NFE
_ MPI_ALLREDUCE

IC
R LR L +
IC | RHO= {r}{z} |
R +
!C:::

RHO= 0.d0

do i= 1, N

RHO= RHO + W(i,R)*W(1,2Z)
enddo

allreduce RHO

2007-06-20-PS03
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SRRAS3D A&, T7AI

o ERMIC—RTHIE, BREES2007 7T O—F = FEEE

>$ cd <$07S> ooboooododon

FORTRAN
>$ cp /home/nakajima/class/2007summer/F/s3r-£f.tar .
>S tar xvf s3r-f.tar

C

>$ cp /home/nakajima/class/2007summer/C/s3r-c.tar .
>SS tar xvf s3r-c.tar

D000 /s3-refU00O0OO0OOO0OOOOO0OOMONO
<$07S>/83-refll <$s3RrR>[1 1 [ [
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T714IL

s3a.f

s3a.cO0000O0OPHI(-1)O0O0OO
s3b.cO0000OOPHI(-1)UPHI(N+1)UOOO

input.dat
cinput.dat
go.sh

mpif90 -03 XXX.f
mpicc -03 XXX.c
<modify “go.sh”>
gsub go.sh
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S3:—RiEMEAFEX
ifi 5| b (s3a.f, SEND/RECV{ER) (1/7)

program CG poi
implicit REAL*8 (A-H,O0-Z)
include 'mpif.h'

integer :: PETOT, my rank, ierr
integer :: N, ITERmax
integer :: R, Z, P, Q, DD
real (kind=8) dx, RESID, dPHI, dPHImax, BF, EPS
real (kind=8), dimension(:), allocatable :: PHI, RHS
real (kind=8), dimension(: ), allocatable :: DIAG, AMAT
real (kind=8), dimension(:,:), allocatable :: W
integer, dimension(: ), allocatable :: INDEX, ITEM
integer (kind=4) :: NEIBPETOT, BUFlength
integer (kind=4), dimension(2) :: NEIBPE
integer (kind=4), dimension(0:2) :: import index, export index
integer (kind=4), dimension( 2) :: import item , export item
real (kind=8), dimension(2) :: SENDbuf, RECVbuf
integer (kind=4), dimension(:), allocatable :: statl
————— +
INIT. |
————— +
MPI init.
call MPI INIT (ierr)

call MPI:COMM_SIZE (MPI_COMM WORLD, PETOT, ierr )
call MPI COMM RANK (MPI COMM WORLD, my rank, ierr )

42
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S3: —RFREEAFER

1C
IC-- CTRL data

i 51| ki (s3a.f, SEND/RECV{# FE

if (my rank.eq.0) then
open (11, file='input.dat', status='unknown')
read (11,*) Ng
read (11,*) dX, BF
read (11,*) ITERmax
read (11,*) EPS
close (11)
endif
call MPI BCAST (Ng , 1, MPI_INTEGER, 0, MPI_COMM WORLD,
call MPI BCAST (ITERmax, 1, MPI INTEGER, 0, MPI COMM WORLD,
call MPI BCAST (dx, 1, MPI DOUBLE PRECISION, O,
& MPI COMM WORLD,
call MPI BCAST (BF, 1, MPI DOUBLE PRECISION, O,
& MPI_ COMM WORLD,
call MPI BCAST (EPS, 1, MPI DOUBLE PRECISION, O,
& MPI_ COMM WORLD,

e
IC-- LOCAL MESH size
N= Ng / PETOT

if (N.le.1l) goto 900

nr = Ng - nnn*PETOT
if (my rank+l.le.nr) N= N + 1

ierr)
ierr)

ierr)
ierr)

ierr)

) (2/7)

43
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S3:—RiEMEAFEX
ifi )ik (s3a.f, SEND/RECV{ERR) (2/7)

1C-- CTRL data
if (my rank.eq.0) then
open (11, file='input.dat', status='unknown')
read (11,*) N
read (11,*) dX, BF
read (11,*) ITERmax
)

read (11,*) EPS
close (11)
endif
call MPI_BCAST (Ng , 1, MPI INTEGER, 0, MPI COMM WORLD, ierr)
call MPI BCAST (ITERmax, 1, MPI INTEGER, 0, MPI COMM WORLD, lerr)
call MPI_BCAST (dx, 1, MPI_DOUBLE_PRECISION, 0, &
& MPI_ COMM WORLD, ierr)
call MPI_BCAST (BF, 1, MPI_DOUBLE_PRECISION, 0, &
& MPI_ COMM WORLD, ierr)
call MPI BCAST (EPS, 1, MPI DOUBLE PRECISION, O, &
& MPI_ COMM WORLD, ierr)
1C
1C-- LOCAL MESH size =@ B8 —
N= Ng / PETOT E%FESZtHL

if (N.le.l) goto 900

nr = Ng - nnn*PETOT
if (my rank+l.le.nr) N= N + 1

44
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S3:—RiEMEAFEX
ifi )i (s3a.f, SEND/RECV{EFRR) (3/7)

1c 1 2 3 4 5 6 7 8
1C-- MATRIX

allocate (PHI(0:N+1), DIAG(N), AMAT (2*N),b RHS (N)) 1 |(A,@)|AQ)

allocate (INDEX(0:N), ITEM(2*N), W(0:N+1,4))

PHI= 0.d0
AMAT= 1.d0/dX 2 |AQ@)]|A2)|A2)
DIAG= -2.d0/dX

RHS= -BF * dX 3 A, (3)|A(3)|Ax(3)

. INDEX= 2 4 AL(4)|Ap(4) |Ag(4)
IC-- CONNECTIVITY 5

INDEX (0) = 0 ALB) |Ap(5) |AR(S)

if (my rank.eq.O0) INDEX (1 )= 1 6 A (6)|Ay(6)|Ax(6)
if (my rank.eq.PETOT-1) INDEX(nnn)= 1

do i= 1, nnn 7 AL |A(N)|ART)

INDEX (i) = INDEX (i) + INDEX (i-1)
enddo 8 A(8)|An(8)
—2¢ +
fn ¢'2 Bl X AX+ BF xAx=0
AX
— ol + 1 2 1
¢|+1 ¢ i ¢|—1 — ¢|—1_ _ ¢| 4| = ¢|+1=_BF XAX
AX AX AX AX
ZXL ZXD ZXR RHS
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S3-1 :—RITEGEAIFEX

it 5l (s3-1.f, SEND/RECV{&E

1C-- MATRIX
allocate (PHI(0:N+1), DIAG(N), AMAT (2+*N),RHS (N))
allocate (INDEX (0:N), ITEM(2*N), W(0:N+1,4))
PHI= 0.d0
AMAT= 1.d0/dX
DIAG= -2.d0/dX
RHS= -BF * dX

INDEX= 2

I1C

!C-- CONNECTIVITY
INDEX (0)= 0

if (my rank.eq.0) INDEX (1

1
if (my rank.eq.PETOT-1) INDEX(N 1

) =
) =

do i= 1, N
INDEX(i)= INDEX(i) + INDEX(i-1)
enddo

XA DEIL 2] PE#0 PE#1

)

(3/7)

46

2 3 4 5 6 7 8

AD1

AR1

AL2

AD2[{AR2

AL3|AD3|ARS3

AL4 |AD4

AR4

ALS

AD5

AR5

AL6

ADG6

ARG

AL7

AD7

AR7

o N o o A~ W DN P

AL8

AD8

PE#2

s Jusid T
==L, miw<TIE 1] 2 N P P S R
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S3:—RiEMEAFEX
ifi )ik (s3a.f, SEND/RECV{EFRR) (4/7)

do i= 1, N
§S= INDEX (i-1)
if (my rank.eq.0 .and. i.eq.l) then 22 :
ITE%’F(jS+1) =qi+1 4 iﬁﬁ*ﬁ: (Xmln)
AMAT (jS+1)= 0.d0
DIAG (i )= 1.d0
RHS (i )= 0.d0

else if 5
& (my rank.eqg.PETOT-1 .and. i.eq.nnn) then 2%
ITEM(jS+1)= i-1 RHEH (Xmax)
DIAG (1 = -1.d40/dXx
else
ITEM(jS+1)= i-1 N
ITEM(jS+2) = i+l %hu%

if (my rank.eqg.0.and.i-l.eq.1l) then
AMAT (jS+1)= 0.d0
endif
endif
enddo

47
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S3:—RITEMEEHFIEX

ifi 1| i (s3a.f, SEND/RECV{#,

) (5/7)

—fRiESn-@IET—7 I

IC

IC-- COMMUNICATION
NEIBPETOT= 2
if (my rank.eq.O )
if (my rank.eq.PETOT-1)
if (PETOT.eq.1l)

NEIBPE(1)= my rank - 1
NEIBPE (2)= my rank + 1

if (my rank.eq.O )
if (my rank.eq.PETOT-1)

BUFlength= 1

import indexs=
export index=
import item
export item

import index (1)
import index(2)
import item (1)
import item (2)

ZonR

export index(1)
export index(2)
export item (1)
export item (2)

mununoun
ZRNR

if (my rank.eq.0) then
import item (1)= N+1
export item (1)= N
endif

NEIBPETOT= 1
NEIBPETOT= 1
NEIBPETOT= O

NEIBPE(1l)= my rank + 1
NEIBPE(1l)= my rank - 1

48
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BEIEPEA~ND
E=1E(ERA)

BEEEPEMNS D
ZIE (St =)

1DEFEDASNEFRICHELIFHR

BIET—TIL

@_

olo—0-0 -

SENDbuf (1) =BUF (1) SENDbuf (2) =BUF (4)

(o

o000

PE#0

BUF (0) =RECVbuf (1)

BUF (5) =RECVbuf (2)

1

2

3

4

5

PE#1

0

1

PE#2 |0 | 1|2 |3 |4 |5

PE#3 |0 | 2|2 |3 42%
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—BieESh-&EET—TIL

oole—e-1ohc

SENDbuf (1) =BUF (1)

SENDbuf (2) =BUF (4)

o000

BUF (0) =RECVbuf (1)

BUF (5) =RECVbuf (2)

NEIBPETOT= 2

50

NEIBPE(1l)= my rank - 1
NEIBPE(2)= my rank + 1

import index(1
import index (2
import item (1
import item (2

export index(1
export index (2
export item (1
export item (2

)
)
)
)

)
)
)
)

Z RN

Z20MNMDR
+
=

if (my rank.eq.0) then
import item (1)= N+1
export item (1)= N
NEIBPE (1) = my rank+l

endif
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S3:—RITEMEEHFIEX

ifi 1| i (s3a.f, SEND/RECV{#,

) (6/7)

— it SN -BET—TIVIZEBEE THIRINLEE

tc-- {q}= [al{p}
C= init
do neib= 1, NEIBPETOT
do k= export index(neib-1)+1, export index(neib)
kk= export item (k)
SENDbuf (k) = W(kk,P)
enddo
enddo
1C
!C-- SEND & RECV.
do neib= 1, NEIBPETOT
is= export index(neib-1) + 1
ir= import index(neib-1) + 1
len s= export index(neib) - export index(neib-1)
len r= import index(neib) - import index(neib-1)
call MPI SENDRECV

& (SENDbuf (is), len s, MPI DOUBLE PRECISION,NEIBPE (neib), 0,
& RECVbuf (ir) , len r, MPI_DOUBLE_PRECISION,NEIBPE(neib),O,
& MPI COMM WORLD, statl, ierr)
enddo
1C- update

do neib= 1, NEIBPETOT
do k= import index(neib-1)+1, import index(neib)
kk= import item (k)
W(kk,P) = RECVbuf (k)

enddo
enddo
do i= 1, N
W(i,Q) = DIAG(i)*W(i,P)
do j= INDEX (i-1)+1, INDEX (1)
W(i,Q) = W(i,Q) + AMAT(j)*W(ITEM(J),P)
enddo
enddo

&
&

EE/\wI7IC
W(i,p) DIEZANSD
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SENDbuf (1) =BUF (1) SENDbuf (2) =BUF (4)

« EEFEF
— NEIBPETOT, NEIB(neib)
« NEIBPETOT=2, NEIB(1)= my_rank-1, NEIB(2)= my_rank+1

¢« TNTNDEFBHEFISEDIAVE—IH AKX
— export_index(neib), neib= 1, NEIBPETOT
» export_index(0)=0, export_index(1)= 1, export_index(2)= 2

s [RRRAIBS
— export_item(k), k= 1, export_index(NEIBPETOT)
o export_item(1)= 1, export_item(2)= N
¢« EINETNDEEHFITELAVE—D
— SENDDbuf(k), k=1, export_index(NEIBPETQOT)
« SENDbuf(1)= BUF(1), SENDbuf(2)= BUF(N)
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=18 (MPI Isend/Irecv/Waitall)

neib#1 neib#2 neib#3 neib#4

o @ o
}4 - g < P‘
BUFlength_e BUFlength_e BUFlength_e BUFlength_e
export_index(0)+1 export_index(1)+1 export_index(2)+1 export_index(3)+1 export_index(4)

do neib= 1, NEIBPETOT
do k= export index(neib-1)+1l, export index(neib)
kk= export item (k)
SENDbuf (k) = VAL (kk)

enddo 521%/ \WIFADKA
enddo mEGEDERZEREE, RIEIZFE
do neib= 1, NEIBPETOT YD TIFEL, TDEKHE/ Ny IT7A~—[H

iS e= export index(neib-1) + 1 RALTEHET A EZEND S,

iE e= export index(neib )
BUFlength e= iE e + 1 - iS e

call MPI ISEND &
& (SENDbuf (iS e), BUFlength e, MPI INTEGER, NEIBPE(neib), 0,&
& MPI COMM WORLD, request send(neib), ierr)
enddo

call MPI WAITALL (NEIBPETOT, request send, stat recv, ierr)
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1%{€ (MPI Sendrecv)

neib#1 neib#2 neib#3 neib#4

o @ o
}4 - g < P‘
BUFlength_e BUFlength_e BUFlength_e BUFlength_e
export_index(0)+1 export_index(1)+1 export_index(2)+1 export_index(3)+1 export_index(4)

do neib= 1, NEIBPETOT
do k= export index(neib-1)+1l, export index(neib) SN I= S .
kk= export item (k) EE/AVT7ADRA
SENDbuf (k) = VAL (kk)
enddo
enddo

do neib= 1, NEIBPETOT
iS e= export index(neib-1) + 1
iE e= export index(neib )
BUFlength e= iE e + 1 - iS e

call MPI SENDRECV &
& (SENDbuf (iS e), BUFlength e, MPI INTEGER, NEIBPE (neib), 0,&
& RECVbuf (1S 1), BUFlength i, MPI INTEGER, NEIBPE (neib), 0,&
& MPI COMM WORLD, stat sr, ierr)

enddo
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lcle-e-—eoolc)

F—“‘.{%* ==
¢ X3 E .
BUF (0) =RECVbuf (1) BUF (5) =RECVbuf (2)

— NEIBPETOT, NEIB(neib)
« NEIBPETOT=2, NEIB(1)= my_rank-1, NEIB(2)= my_rank+1

s TNTNDZERFIORITIRELSIAYvE—IUHAX
— Import_index(neib), neib= 1, NEIBPETOT
o import_index(0)=0, import_index(1)= 1, import_index(2)= 2

s \RIEF
— import_item(k), k= 1, import_index(NEIBPETOT)
e import_item(1)= 0, import_item(2)= N+1
: FNTHRORERFNSRHIMBAvE—S
— RECVbuf(k), k= 1, import_index(NEIBPETOT)
e BUF(0)=RECVbuf(1), BUF(N+1)=RECVbuf(2)
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2{& (MPI Isend/Irecv/Waitall)

do neib= 1, NEIBPETOT
iS i= import index(neib-1) + 1
iE i= import index(neib )
BUFlength i= iE i + 1 - iS i

call MPI IRECV

&
& (RECVbuf (is i), BUFlength i, MPI INTEGER, NEIBPE(neib), 0,&
& MPI COMM WORLD, request recv(neib), ierr)
enddo
call MPI WAITALL (NEIBPETOT, request recv, stat recv, ierr)
do neib= 1, NEIBPETOT
do k= import index(neib-1)+1l, import index(neib)
kk= import item(k) _
VAL (kk) = RECVbuf (k) ZIE/\VIT7hBHA
enddo
enddo

neib#1 neib#2 neib#3 neib#4

— . + . :

BUFlength_i BUFlength_i BUFlength _i BUFlength i
import_index(0)+1 import_index(1)+1 import_index(2)+1 import_index(3)+1

import_index(4)
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24§ (MPI Sendrecv)

do neib= 1, NEIBPETOT
iS i= import index(neib-1) + 1
iE i= import index(neib )
BUFlength i= iE i + 1 - iS i

call MPI SENDRECV

&
& (SENDbuf (1S e), BUFlength e, MPI INTEGER, NEIBPE (neib), 0,&
& RECVbuf (iS i), BUFlength i, MPI INTEGER, NEIBPE (neib), 0,&
& MPI COMM WORLD, stat sr, ierr)
enddo
do neib= 1, NEIBPETOT
do k= import index(neib-1)+1l, import index(neib) 2 — RN \ <
kk= import item(k) ZENVITHLDHRA
VAL (kk) = RECVbuf (k)
enddo
enddo
RECVDbuf
neib#1 neib#2 neib#3 neib#4
® @
}4 + - - L.
BUFlength_i BUFlength_i BUFlength _i BUFlength i

import_index(0)+1 import_index(1)+1 import_index(2)+1 import_index(3)+1

import_index(4)
2007-06-20-PS03
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S3:—RITEMEEHFIEX

ifi 1| i (s3a.f, SEND/RECV{#,

) (6/7)

— it SN -BET—TIVIZEBEE THIRINLEE

1c-- {q}= [al{p)

1C- init
do neib= 1, NEIBPETOT
do k= export index(neib-1)+1, export index (neib)
kk= export item (k)
SENDbuf (k)= W(kk, P)
enddo
enddo
e
!C-- SEND & RECV.
do neib= 1, NEIBPETOT
is= export index(neib-1) + 1
ir= import index(neib-1) + 1
len s= export index(neib) - export index(neib-1)
len r= import index(neib) - import index(neib-1)
call MPI SENDRECV
& (SENDbuf (is), len s, MPI DOUBLE PRECISION,NEIBPE (neib),0,&
& RECVbuf (ir), len r, MPI DOUBLE PRECISION, NEIBPE (neib),0, &
& MPI COMM WORLD, statl, ierr)
enddo
1C- update

do neib= 1, NEIBPETOT
do k= import index(neib-1)+1,
kk= import item (k)
W(kk, P) = RECVbuf (k)

import index(neib)

enddo
enddo
do i= 1, N
W(i,Q) = DIAG(i)*W(i,P)
do j= INDEX (i-1)+1, INDEX (1)
W(i,Q) = W(i,Q) + AMAT(j)*W(ITEM(J),P)
enddo
enddo

i
X
i
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S3:—RITEME AR
ifi 5l i (s3a.f, SEND/RECV{ER) (6/7)
— it ESNF-BIET—TILIZEKBEE 1THRIMLIE

ic-- {q}= [Al{p}
G init
do neib= 1, NEIBPETOT
do k= export index(neib-1)+1, export index (neib)
kk= export item (k)
SENDbuf (k) = W(kk, P)
enddo
enddo

1C
!C-- SEND & RECV.
do neib= 1, NEIBPETOT
is= export index(neib-1) + 1
ir= import index(neib-1) + 1
len s= export index(neib) - export index(neib-1)
len r= import index(neib) - import index(neib-1)
call MPI SENDRECV

& (SENDbuf (is), len_ s, MPI_DOUBLE PRECISION,NEIBPE (neib), 0, &
& RECVbuf (ir) , len r, MPI_DOUBLE_PRECISION,NEIBPE(neib),O,&
& MPI COMM WORLD, statl, ierr)
enddo
IC- update
do neib= 1, NEIBPETOT o Y=Y - =4
do k= import index(neib-1)+1l, import index(neib) B&?_IF:]:%PEh bx ELT‘X
kk= 1mp<_3rt_:|.tem(k) 4'%/ \\y770)1|'£€
W (kk,P) = RECVbuf (k) ) _
enddo W(l,P) '-/-k;ha%)
enddo
do i= 1, N
W(i,Q) = DIAG(i)*W(i,P) 4= Q =+
do j= INDEX(i-1)+1, INDEX (i) THRIRILEE
W(i,Q) = W(i,Q) + AMAT(j)*W(ITEM(]),P) -
enddo {q}_[A]{p}

enddo 2007-06-20-PS03
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S3: —RTREEHEN

i1 5l hf (s3a.f, SEND/RECV{#,

Ic
1C-- ALPHA= RHO / {p}{q}
C10= 0.d0
do i= 1, N
C10= C10 + W(i,P)*W(i,Q)
enddo
call MPI allREDUCE (C10, C1, 1, MPI DOUBLE PRECISION,
& MPI SUM, MPI COMM WORLD, ierr)
ALPHA= RHO / C1
e

IC-- {xs= 1x; + ALPHA*i{pD
!1C ry= 1r; - ALPHA*Qg

do i= 1, N

PHI (i) = PHI(i) + ALPHA * W(i,P)
W (i,R)= W(i,R) - ALPHA * W(i,Q)
enddo

DNRM20 = 0.0
do i= 1, N
DNRM20= DNRM20 + W(i,R) **2
enddo
call MPI_allREDUCE (DNRM20, DNRM2, 1, MPI_DOUBLE_PRECISION,
& MPI SUM, MPI_ COMM WORLD, ierr)

RESID= dsqrt (DNRM2/BNRM2)
if (my rank.eqg.0.and.mod(iter,1000) .eq.0) then
write (*, '(i5,1lpel6.6)') iter, RESID

endif

if ( RESID.le.EPS) goto 900
RHO1 = RHO

enddo

60

) NFE (7/7)

2007-06-20-PS03



616-2057/616-4009 61

ETEIGR

o PEMZZAZA TCERERBMIILETILLLGWN EFTEEE L,
e« N=100,000£L T, 1,000 1ESHEHHE
— 2PE  4.77 sec. (2PE/node L FRE#%:ppn =2)

— 8PE 1.29 sec.
— 16PE 1.14 sec.
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Speed-up: 1000[8] fz 18 B
PE#=2MD15E7%12.001£9 %

20.0
I ® Ng=10*¢
i O Ng=105
150 | A Ng=10°
5 A
S 100 F
3 I A O
s | 0
50 | Q/T
[ o ®
0.0 lllllllllllllll
0 4 8 12 16
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HIALIR (S KR BBECIE

Preconditioned Conjugate Gradient Method (CG)

Compute %= b-[Alx i SEt R, REREEENDELGES

for i= 1, 2, ..
solve [M]z(i-D)= p(i-1)

D= TUD ZG-D . FHIRYM LIS
if i=1 =

p(l)= Z(O) * Wiﬁ

else

Bi—1= pi—l/pi—2
(1)= £ (i-1) 4 (. (1) S S — S =
it Pia P AFIRIMLEE q= [Alp [SBULT, &350

at- g DOIEIXEES GHEREHENLLY) 10,
R SEEBAEML CHHERBEEL
rli) o p(-1) _ Oclq“) 9, REBMELAZETHS

check convergence |r|
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SHEES2, S3IhhMhACE

e Jacobii%k, GSi%, CGEA{#,

IL TR EDIED:

64

— VYT IL(BEHCPU) DIZE EIFEAEE LR,
— 1THIRSILEE (Jacobik, GSELILWLWEKRTIXITIINIRILEE
ERIBRDETHE), RRBRITEET HEE,
— BET—IIINGELIT—AEENEE

1511k

o eps_fvmD 5L 5| T —2EENNFELGELHTHAD,
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—igiESnT-8ET

s3a.C

ol0—e-1et

SENDbuf (1) =BUF (1) SENDbuf (2) =BUF (4)
BUF (0) =RECVbuf (1) BUF (5) =RECVbuf (2)

CEEDIZABUF[-1] ELVOERFIIARFFZELLGZLAY,
AVINASIZEDTIZBEOTLESEELH S,

65

—JJL:CEEE

NEIBPETOT= 2
NEIBPE(1l)= my rank - 1
NEIBPE(2)= my rank + 1

import index(1l)= 1
import index(2)= 2
import item (1)= -1
import item (2)= N
export index(l)= 1
export index(2)= 2
export item (1)= 0
export item (2)= N-1

if (my rank.eq.0) then
import item (1)= N
export item (1)= N-1
NEIBPE (1) = my rank+l
endif
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NEIBPETOT= 2
C)_ _C) NEIBPE(l)= my rank - 1

NEIBPE(2)= my rank + 1

SENDbuf (1) =BUF (1) SENDbuf (2) =BUF (4)

import index(1l)= 1
import index(2)= 2

import item (1)= N+1
_@ 0 e e_ import item (2)= N
export index(l)= 1
BUF (0) =RECVbuf (1) BUF (5) =RECVbuf (2) export_index(2)= 2
export item (1)= 0

export item (2)= N-1

if (my rank.eq.0) then
import item (1)= N

[—1] 0)1'%*)(')(: [N+l] jé{Equ-*L‘iFnﬁE /n\<73~6 export_item (1) = N-1
(JacobifPSORTIFE I A HYIZLLY) , NEIBPE (1) = my rank+l

endif

2007-06-20-PS03



